



Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schriftlichen Beantwortung

Abgeordneter Jan Wagner (DIE LINKE)

Vom Land gemietete Wohnungen

Kleine Anfrage - **KA 6/9051**

Antwort der Landesregierung erstellt vom Ministerium der Finanzen

Vorbemerkung:

Die Beantwortung der Kleinen Anfrage beruht auf einer Abfrage innerhalb der Ressorts.

Dies vorausgeschickt, beantwortet die Landesregierung die Einzelfragen wie folgt:

- 1. Welche Wohnungen hat das Land Sachsen- Anhalt (Ministerien, Staatskanzlei Landesbehörden) zu welchem Zweck zurzeit angemietet?**

Siehe Anlage, Spalten 1 bis 3 der Tabelle.

- 2. Wie lange dauern dabei jeweils die Mietverhältnisse?**

Siehe Anlage, Spalte 4 der Tabelle.

- 3. Wann wurden die Mietverhältnisse jeweils begonnen?**

Siehe Anlage Spalte 5 der Tabelle.

Ressort: Ministerium für Inneres und Sport				
Anzahl der Wohnungen	Ort	Zweck	Dauer des Mietverhältnisses	Beginn des Mietverhältnisses
2	Blankenburg	Unterkünfte für Lehrgangsteilnehmer	unbefristet	01.11.2011
6				01.10.2010
6				01.04.2005
1	Blankenburg	Unterkünfte für Lehrgangsteilnehmer	3 Jahre	01.09.2015
3	Luth. Wittenberg	Unterkünfte für Personenschützer des Ministerpräsidenten	unbefristet	01.09.2011
Ressort: Staatskanzlei				
Anzahl der Wohnungen	Ort	Zweck	Dauer des Mietverhältnisses	Beginn des Mietverhältnisses
1	Luth. Wittenberg	Unterkunft für persönliche Fahrer des Ministerpräsidenten	unbefristet	01.08.2011